



ЮЖНО-УРАЛЬСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
МЕДИЦИНСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ



Уважаемый Андрей Михайлович!

От имени коллектива Южно-Уральского государственного медицинского университета и от себя лично сердечно поздравляю Вас и возглавляемый Вами коллектив Медицинского института Санкт-Петербургского государственного университета с юбилеем – 30-летием со дня основания!

Юбилей – это не только повод для гордости за достигнутые результаты, но и возможность оглянуться на путь, который прошел институт. За три десятилетия вам удалось создать уникальную образовательную среду, которая гармонично сочетает традиции классического медицинского образования и современные подходы к обучению. Ваш вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов, способных решать сложные задачи в области медицины, невозможно переоценить.

История медицинского образования в России имеет глубокие корни, и ваш вуз продолжает эту традицию, развивая новые направления и внедряя передовые технологии. Благодаря высокому профессионализму и преданности делу всего профессорско-преподавательского состава вуза, выпускники Медицинского института Санкт-Петербургского государственного университета продолжают оставаться востребованными специалистами в ведущих медицинских организациях как города, так и всей страны.

Дорогие коллеги, желаем дальнейших успехов в вашей благородной деятельности! Пусть новый этап в истории вашего вуза станет ярким примером стремления к инновациям, высоким стандартам образования и заботе о здоровье общества. Уверены, впереди вас ждут множество свершений и достижений, которые принесут пользу медицине и науке!

С глубоким уважением,
и. о. ректора ФГБОУ ВО ЮУГМУ
Минздрава России

О.С. Абрамовских